

JU KANTONALNA BOLNICA ZENICA

-Upravni odbor-

Broj:20/1-1-3846

Zenica, 2.4.2018. god.

Na osnovu člana 45. Statuta JU Kantonalna bolnica Zenica Upravni odbor JU Kantonalna bolnica Zenica, na sjednici održanoj dana 2.4.2018. godine, donosi

ODLUKU

I

Usvaja se dopuna Srednjoročnog plana potencijalnih JPP projekata za period 2017-2019.godinu tako što se dodaje nova tačka 6. koja glasi:

Br	Naziv projekta	Svrha i cilj projekta (navesti očekivano unapređenje javne usluge)	Referentni strateško-planski dokument (navesti naziv jednog ili više strateško-planskog dokumenta iz kojeg proizilazi predloženi JPP projekat i pripadajući cilj/mjera/aktivnost	Stepen razvijenosti projekta (Odaberi jedno iz padajućeg izbornika*)	Omogućena primjena čl.18 ZJPP (Da/Ne)	Očekivani model JPP (Odaberi jedno iz padajućeg izbornika*)	Procijenjena ukupna vrijednost projekta (investicijski troškovi + troškovi održavanja + troškovi prenesenih rizika)
6	Hemodijaliza	Rekonstrukcija i modernizacija postojećeg prostora i opreme za dijalizu u KBZ i tri doma zdravlja u kojima se pruža usluga, dovest će do uslugu na najviši dostižan standard kvaliteta usluge. Poboļššan kvalitet usluge će se direktno odraziti na kvalitet života za preko 180 osiguranika-građana ZDK koji trenutno zavise od ove usluge.	Strategija zdravlja razvoja Zeničko-dobojskog kantona 2016.-2025.	0. Samo ideja	Da	Osnovni model JPP	3.000.000,00 KM

II

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

PREDSJEDNIK
UPRAVNOG ODBORA



Pero Matijević

KRATAK OPIS PROJEKTA
(INFORMACIJA O NAMJERI PROVEDBE JPP PROJEKTA)

NAZIV PROJEKTA	HEMODIJALIZA
PREDLAGATELJ PROJEKTA	JU KANTONALNA BOLNICA ZENICA
PROJEKTI KOOORDINATOR (ime i prezime, adresa, kontakt telefon i email)	Crkvice 67, Zenica +387 61 257381
SVRHA I CILJ PROJEKTA	Rekonstrukcija i modernizacija postojećeg prostora i opreme za dijalizu u KBZ i tri doma zdravlja u kojima se pruža usluga, dovest će do uslugu na najviši dostižan standard kvaliteta usluge. Pобоljšан kvalitet usluge će se direktno odraziti na kvalitet života za preko 180 osiguranika-građana ZDK koji trenutno zavise od ove usluge.
OPIS POSTOJEĆEG STANJA PREDMETNE JAVNE USLUGE (u sve četiri oblasti predmetne javne usluge: fizička raspoloživost, priuštivost, kvalitet, prilagodljivost)	<p>Fizička raspoloživost Usluga hemodijalize se pacijentima pruža na četiri lokacije (Zenica, Kakanj, Visoko i Žepče), integrirana u objekte JU KBZ i lokalnih Domova zdravlja.</p> <p>Priuštivost Usluga je najvećim dijelom pokrivena sredstvima ZZORFBiH, manjim dijelom iz sredstava kantonalnog zavoda za zdravstveno osiguranje alokacijom sredstava iz budžeta navedenih zdravstvenih ustanova (KBZ i domovi zdravlja sa satelitskim dijaliznim centrima).</p> <p>Kvalitet Oprema za hemodijalizu je uglavnom zastarjela i nije blagovremeno zahavijana. Prostor u KBZ i pojedinim satelitskim dijaliznim centrima (kao napr. Visoko) nije optimalno koncipiran niti održavan i treba ga rekonstruisati. Usluga se pruža čak u tri smjene u KBZ što nije adekvatno za ovu populaciju pacijenata.</p> <p>Prilagodljivost Usluga se pruža po protokolima utvrđenim prije nekoliko decenija.</p>

OPIS OČEKIVANOG STANJA PREDMETNE JAVNE USLUGE (U jednoj ili sve četiri oblasti predmetne javne usluge)	<p>Uslugu treba usaglasiti sa <i>Pravilnikom sa uslovima u pogledu prostora, kadra i medicinsko-tehničke opreme za osnivanje i organizaciju rada zdravstvenih ustanova koje obavljaju djelatnost dijalize (Sl.N. FBiH broj 89, iz decembra 2011).</i></p> <p>Fizička raspoloživost</p> <p>Potrebno je minimalno renovirati postojeće prostore i dovesti ih na adekvatan standard. Bilo bi poželjno analizirati da li postojeća teritorijalna i prostorna raspoređenost odgovara standardima za oblast hemodijalize.</p> <p>Priuštivost</p> <p>Usluga ostaje raspoloživa osiguranicima pod istim uslovima kao i sada. Razmotriti mogućnost zadržavanja cijene na istom nivou kroz npr. Smanjenje operativnih troškova (nova i bolja oprema, nadzor nad kvalitetom usluga). Ovim bi se otvorile mogućnosti za uključivanje usluga koje se trenutno ne obezbjeđuju kroz redovan rad i povećanje kvalitet usluge za postojeće pacijente (npr. rad u manje smjena nego što je sada slučaj), ali otvorilo pristup i novim pacijentima u budućnosti.</p> <p>Kvalitet</p> <p>Neophodno je dodatno osposobljavanje postojećeg i zapošljavanje novog kadra. Neophodna nova učinkovitija oprema na nivou EU standarda za ovu uslugu. Poželjno osiguravanje racionalnijeg i bržeg prijevoza barem za najteže pacijente.</p> <p>Prilagodljivost</p> <p>Revidirati postojeće protokole i po potrebi uvesti nove, u skladu sa Pravilnikom.</p> <p>OČEKIVANI JPP MODEL</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Osnovni model, sa dozvoljenim komercijalnim uslugama</p> <p><input type="checkbox"/> Posebni model</p> <p>OČEKIVANO TRAJANJE UGOVORA</p> <p><input type="checkbox"/> Do 10 godina</p> <p><input type="checkbox"/> Od 10 do 15 godina</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Preko 15 godina</p> <p>PROCIJENJENA UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Do 15 miliona konvertibilnih maraka</p> <p><input type="checkbox"/> Preko 15 miliona konvertibilnih maraka</p> <p>STATUS PRIJEDLOGA PROJEKTA</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> Samo projektna ideja</p>
--	--

OMOGUĆENA PRIMJENA ČLANA 18. ZAKONA O JPP	<input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Ne
OČEKIVANI DATUM OBJAVE JAVNOG POZIVA ZA ODABIR PRIVATNOG PARTNERA	Prvi kvartal 2019. godine

**SREDNJOROČNI PLAN POTENCIJALNIH JPP PROJEKATA
ZA PERIOD OD 2017. DO 2019. GODINE**

Br.	Naziv projekta	Svrha i cilj projekta (navesti očekivano unapređenje javne usluge)	Referentni strateško-planski dokument (navesti naziv jednog ili više strateško-planskog dokumenta iz kojeg proizlazi predloženi JPP projekat; i pripadajući cilj/mjera/aktivnost)	Stepen razvijenosti projekta (Odaberite jedno iz padajućeg izbornika*)	Omogućena primjena čl. 18 ZIPP (Da/Ne)	Očekivani model JPP (Odaberite jedno iz padajućeg izbornika**)	Procijenjena ukupna vrijednost projekta (investicijski troškovi + troškovi održavanja + troškovi prenesenih rizika)
1.	INTERVENTNA KARDIOLOGIJA	Uvođenje novih interventnih kardioloških zdravstvenih usluga i povećanje kvaliteta zdravstvene zaštite za pacijente, koji neće biti primorani ići u druge zdravstvene ustanove van kantona. To je posebno važno za ovu vrstu usluga jer zahtijevaju hitnu reakciju i intervenciju kako bi životno ugroženi pacijenti dobili adekvatnu zdravstvenu uslugu i zaštitu u što kraćem roku.	STRATEGIJA ZDRAVSTVA RAZVOJA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 2016-2025	Postoji adekvatno idejno rješenje	DA	Osnovni model JPP	4.000.000,00 KM
2.	OPERATIVNI BLOK	Pružanje zdravstvene usluge u prostorima koji zadovoljavaju važeće standarde i normative, opremljeni savremenom opremom koja omogućava visok procenat uspjehosti operativnih zahvata uz uvođenje novih operativnih metoda. Savremena oprema omogućava izvođenje složenih operativnih zahvata sa uspješnim rezultatima koji omogućavaju visok stepen zdravstvene zaštite i usluge	STRATEGIJA ZDRAVSTVA RAZVOJA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 2016-2025	Postoji adekvatna studija izvodljivosti i glavni projekat	NE	Osnovni model JPP	45.000.000,00 KM

3.	OBJEKAT NUKLEARNE MEDICINE	<p>Izgradnjom novog objekta pružila bi se brža i kvalitetnija usluga većem broju pacijenata uz primjenu novih metoda pretraga i hospitalnog liječenja, uz zapošljavanje i edukiranje medicinskog i ljekarskog kadra. Novim objektom na adekvatan način bi bila riješena zaštita od jonizirajućeg zračenja pacijenata, osoblja i okoliša. Kvalitetna oprema i bolji uslovi pružanja zdravstvene usluge u novom objektu vode bržoj dijagnostici, terapiji i liječenju pacijenata.</p>	STRATEGIJA ZDRAVSTVA RAZVOJA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 2016-2025	Postoji adekvatno idejno rješenje	DA	Osnovni model JPP 10.000.000,00 KM
4.	Pružanje usluga Gamma nožem	<p>Gamma nož je uređaj koji precizno jednokratno usmjerava zračenje u područje mozga za liječenje tumora ili drugih promjena. Nabavkom Gamma noža uvodi se nova usluga tercijarnog nivoa tj. savremena metoda radioterapije u području mozga, jedinstvena na teritoriji naše države. Pacijenti koji imaju potrebu za ovom terapijom ne bi morali odlaziti na liječenje u druge države. Za ove tretmane u drugim državama Federalni zdravstveni fond izdvaja na godišnjem nivou cca 4.000.000,00 KM. Ta sredstva bi ostajala u našoj državi a pacijenti bi dobili vrhunsku terapijsku uslugu i zdravstvenu zaštitu.</p>	STRATEGIJA ZDRAVSTVA RAZVOJA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 2016-2025	Postoji adekvatna analiza javne usluge	DA	Osnovni model JPP 9.000.000,00 KM
5.	Dogradnja stacionarnog dijela Glavne zgrade KBZ blok IV,VII VII	<p>Dogradnjom stacionarnog dijela omogućiti bi pružanje zdravstvene usluge u prostorima koji zadovoljavaju važeće standarde i normative, sa manjim brojem kreveta u bolesničkim sobama, adekvatnim sanitarnim čvorovima i opremljeni savremenom opremom. Na ovaj način hospitalizirani pacijenti bi dobili kvalitetnu zdravstvenu uslugu a odjelni adekvatne prostore.</p>	STRATEGIJA ZDRAVSTVA RAZVOJA ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA 2016-2025	Postoji adekvatno idejno rješenje	DA	Osnovni model JPP 7.000.000,00 KM

HEMODIJALIZA	Rekonstrukcija i modernizacija postojećeg prostora i opreme za dijalizu u KBZ i tri doma zdravlja u kojima se pruža usluga dovest će tu uslugu na najviši dostižan standard kvaliteta usluge. Pobojšan kvalitet usluge će se direktno odraziti na kvalitet života za preko 180 osiguranika-građana ZDKkoji trenutno zavise od ove usluge.	STRATEGIJA ZDRAVSTVA RAZVOJA ZENIČKO-DOBROSKOG KANTONA 2016-2025	Samo ideja	DA	Osnovni model JPP	3.000.000,00 KM
--------------	---	--	------------	----	-------------------	-----------------

6. Potvrđujem da svi potencijalni projekti JPP navedeni u ovom planu ispunjavaju minimalne kriterije iz člana 3. Uredbe o identifikaciji, pripremi, usagovanju i praćenju implementacije projekata javno-privatnog partnerstva.

Datum: 2.4.2018.

****Stepen razvijenosti projekta (paddajući izbornik):**

0. Samo ideja
1. Postoji adekvatna analiza javne usluge
2. Postoji adekvatno idejno rješenje
3. Postoji adekvatan idejni projekat
4. Postoji adekvatna studija izvodljivosti

****Očekivani model JPP (paddajući izbornik):**

- osnovni model JPP
- posebni model JPP

Za Predlagatelja:


